Optimalni tok 2

Najdéte optimdlni tok v siti:

Reseni 1.

Vychozi tok

2(3,3)

0(4,1)

1. iterace: opora, potencidly, prvni spor.

2(4, 3)

0(4,1)
ZRP oznaceny Sipkou mé cenu -2 a rezervu 1.

1



2. iterace: oprava toku podél hran ZRP, opora, potencidly, druhy spor.
1(4,3)

0(4,1)
ZRP oznaceny Sipkou mé cenu -2 a rezervu 1.

3. iterace: tok vznikly opravou podél hran ZRP mé nesouvislou oporu — prvni kom-

ponentu tvoii uzly s intenzitami 4 a -1, druhou komponentu zbyvajici uzly.
1(4,3)

0(4,1
Potencidly v prvni komponenté opory (hc()d’mzty 0 a 4) stanovime obvyklym zptisobem.
Pro uzly s intenzitami 0, 3, 0 (druha komponenta opory) zname jen rozdily potenciald,
konkrétni hodnoty dostaneme z nerovnosti na hrandch fezu; hodnoty 3, 4, 7 vyho-
vuji vSem podminkdm. Zbyvajici potencidly (hodnoty 7 a 10) dopoc¢itdme obvyklym

zpusobem. 3 14.3) ”

0(4, 1)

Potencidly existuji, tok je tedy optimdlni (jeho cena je 42).




Reseni 2 (stejnd sif, jiny vychozi tok).

2(4, 3)

Vychozi tok

2(3,3)

0(4,1)

1. iterace: tok ma nesouvislou oporu, spor vznikd na hrandch fezu mezi dvéma kom-

ponentami opory. 3

2(4, 3)

ow3)

ZRP oznaceny Sipkou obsahuje dvé hrany fezu mezi komponentami opory; mé cenu
-2 arezervu 1.

2. iterace: tok vznikly opravou podél hran ZRP méa opét nesouvislou oporu, spor

vznikd na hrané uvnitf komponenty opory.

7
3 2(4,3)

0(4,1)

ZRP leZi uvnitf komponenty opory; ma cenu -2 a rezervu 2.



3. iterace: opora toku vzniklého opravou podél hran ZRP je opét nesouvisld — ma
pét (!) komponent.
Potencidly nalezneme pomoci nerovnosti na hranach fezi mezi komponentami.

3 0(4,3) A

0(4,1)

Potencidly existuji, nalezeny tok je tedy optimalni (vSimnéme si, Ze jsme nasli jiny op-
tim4lIni tok se stejnou cenou 42).

Znaceni: 72
Uzly:
Hrany: 235 (Cij, Tij) tok (cena, propustnost)
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